



Wykonawcy

GM-P.271.4.2022

Szczytno, dnia 22.04.2022 r.

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Przebudowa stadionu I.a. przy ul. Śląskiej w Szczytnie wariant 400 m – obiekt certyfikowany”**

Zamawiający - Gmina Miejska Szczytno na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) przekazuje zapytania Wykonawców do treści SWZ wniesione w dniu 19.04.2022 r. i udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Dotyczy wyjaśnień w sprawie nr GM-P.271.4.2022 „Przebudowa stadionu I.a. przy ul. Śląskiej w Szczytnie wariant 400 m – obiekt certyfikowany”: 1. Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu złożenia oferty na ww postępowanie na dzień 20 maja 2022 r. Prośbę motywujemy bardzo dużym zakresem robót specjalistycznych do wyceny, co niestety jest bardzo pracochłonne.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu złożenia oferty na dzień 16.05. 2022 r.

Pytanie nr 2:

W dokumencie „rewizja do dokumentacji projektowej” – rozszerzenie w zakresie nawierzchni syntetycznej (marzec 2022) Zamawiający na stronie 2 wskazał, że „dopuszcza się ułożenie każdej nawierzchni prefabrykowanej pod warunkiem spełnienia następującego warunku: Nawierzchnia będzie spełniała założenia jakościowe stawiane przez Projektanta jeśli zostaną okazane dla niej następujące dokumenty: (...)”. Prosimy o potwierdzenie, że nawierzchnia kauczukowa prefabrykowana, która będzie posiadała wymienione w rewizji dokumenty będzie spełniała wszelkie wymagania niniejszego postępowania – niezależnie od konkretnych parametrów nawierzchni przytoczonych przez projektanta w projekcie z 2019 oraz 2020 roku.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 3:

W dokumencie „rewizja do dokumentacji projektowej” – rozszerzenie w zakresie nawierzchni syntetycznej (marzec 2022) Zamawiający na stronie 2 wskazał, że w zakresie nawierzchni kauczukowej prefabrykowanej wymaga „certyfikaty IAAF Class 1 dla dwóch obiektów wykonanych w Polsce lub kraju europejskim, o zbliżonych do Polski warunkach klimatycznych z oferowanego systemu nawierzchniowego”. Tym zapisem jednak Zamawiający ograniczył obiekty leżące w zbliżonej do Polski strefie klimatycznej do krajów leżących w Europie. Jest to o tyle kuriozalne, że poza Europą znajduje się szereg obiektów, które leżą w zbliżonej do polskiej strefie klimatycznej. Takich miejsc jest naprawdę dużo, bowiem strefa klimatyczna nie zależy od położenia na kontynencie, a położenia względem równoleżników, a zatem zbliżona do Polski strefa klimatyczna to też obiekty leżące w USA czy Japonii oraz Chinach,



które bez wątpienia nie leżą w Europie. Zawężenie wymagania do krajów europejskich spowodowało, że nawierzchnie instalowane w USA, Kanadzie czy krajach azjatyckich nie mogą zostać zaoferowane w tym postępowaniu mimo spełniania wszelkich wymagań jakościowych i posiadanych certyfikatów Class 1. Dodatkowo wskazujemy, że uchwała PZLA 41/2020 na stronie 2 wskazuje wyłącznie, że „PZLA zaleca stosowanie nawierzchni sprawdzonych w warunkach klimatycznych zbliżonych do panujących w Polsce” – nie wskazując, że chodzi wyłącznie o kraje europejskie o warunkach zbliżonych do panujących w Polsce. Dodatkowo na stronie 4 przywołanej wyżej uchwały PZLA wskazuje wymagane dokumenty, w których wymaganie certyfikatu Class 1 dla min. jednego/dwóch obiektów w zbliżonej strefie klimatycznej dotyczy wyłącznie obiektów kat. I-III. W niniejszym postępowaniu stadion jest obiektem posiadającym tylko 4 tory bieżni, a zatem zgodnie z uchwałą PZLA nr 44/2020 może ubiegać się maksymalnie o kat. obiektu V (str. 4 uchwały). Wskazujemy również, że w analogicznej sprawie przesądziła już Krajowa Izba Odwoławcza wskazując, że „zgodnie z treścią Uchwały nr 41/2020 PZLA pkt. III s. 4 stanowiącą załącznik nr 9 do SWZ, wymóg odnoszący się do wymaganego przez Zamawiającego Certyfikatu dotyczy tylko obiektów kategorii I, II, III. Przedmiot zamówienia należy do kategorii VB, i mogą być rozgrywane na nim zawody okręgowe, lokalne i szkolne” (KIO 3466/21). Z tego względu wnosimy o usunięcie powyższego wymagania w całości, bądź o wykreślenie słowa „europejskim” z przywołanego wyżej wymagania, tj. dopuszczenie, aby Wykonawca posiadał „certyfikaty IAAF Class 1 dla dwóch obiektów wykonanych w Polsce lub kraju o zbliżonych do Polski warunkach klimatycznych z oferowanego systemu nawierzchniowego”.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie słowa „europejskim” w dokumencie „rewizja do dokumentacji projektowej” – rozszerzenie w zakresie nawierzchni syntetycznej (marzec 2022) oraz w projekcie umowy – załącznik nr 8 do SWZ.

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3, ust. 5, ust. 6, ust. 7, ust. 9 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Gmina Miejska Szczytno zawiadamia o dokonaniu zmian treści Specyfikacji Warunków Zamówienia prowadzących do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu na realizację zadania pn. „**Przebudowa stadionu I.a. przy ul. Śląskiej w Szczytnie wariant 400 m – obiekt certyfikowany**”. Zakres modyfikacji jest następujący:

1. Dział A SWZ Rozdział XIII ust.2 pn. „Sposób oraz termin składania ofert”: – zapis o brzmieniu: „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie **do dnia 02 maja 2022 r. do godz. 10:00**”, otrzymuje brzmienie następujące: „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie **do dnia 16 maja 2022 r. do godz. 10:00**”.
2. Dział A Rozdział XIV SWZ ust.1 pn. „Termin otwarcia ofert” – zapis o brzmieniu: „Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 02 maja 2022 r. o godzinie 10:15**”, otrzymuje brzmienie następujące: „Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 16 maja 2022 r. o godzinie 10:15**”.
3. Dział A SWZ Rozdział XI ust.1 pn. „Termin związania ofertą” – zapis o brzmieniu:



„Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert **do dnia 31.05.2022 r.**”, otrzymuje brzmienie następujące: „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert **do dnia 14 czerwca 2022 r.**”

4. Dział B Rozdział X SWZ ust. 2 pn. „Wymagania dotyczące wadium, w tym kwotę, jeżeli Zamawiający przewiduje wniesienie wadium” – zapis o brzmieniu: „Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia **02 maja 2022 r. do godz. 10:00** i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy”, otrzymuje brzmienie następujące: „Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. **do dnia 16 maja 2022 r. do godz. 10:00.** i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy”.

Burmistrz Miasta Szczytno (-)
Krzysztof Mańkowski

Załączniki (zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania):

- zmodyfikowana „rewizja do dokumentacji projektowej” – rozszerzenie w zakresie nawierzchni syntetycznej (marzec 2022);
- zmodyfikowany projekt umowy;
- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.